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Око стотину хиљада Срба у енклавама јужно од реке Ибар већ четврти дан су без
сигнала мобилне телефоније, пошто су косовске власти уништиле базне станице и
покидале каблове оператера Телеком и Теленор.

  

То су, како је саопштено, учинили због "нелегалног функционисања тих оператера на
територији Косова".

  

Због демонтирања опреме српских оператера мобилне телефоније на Косову, у
Грачаници и Штрпцу, српским енклавама у централном Косову, у понедељак је одржан
протест у организацији кризног штаба Косовског округа.

  

Организатори су позвали становнике да учешћем у протесту покажу да не пристају на
'уцене и вандализам' од стране косовских власти. У протесту у Грачаници је учествовало
неколико хиљада људи, међу којима су били ученици и лекари. Многи Срби дошли су из
околних села.

  

Протестни скуп је почео протестном шетњом. На челу колоне била су два возила хитне
помоћи, која су све време шетње имала укључене сирене, чиме је симболично указано на
проблеме људи да позову хитну помоћ.

  

Рада Трајковић, директорка Дома здравља у Грачаници, говорила је о проблемима
пацијената који немају контакт са спољним светом.

  

Међународна заједница је позвана да нешто предузме како би се дозволио повратак
оператера из Србије.

  

Протест је протекао без инцидената, а обезбеђивали су га Полиција Косова и
  КФОР.
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На протесту у Штрпцу нагласак је стављен на чињеницу да су пресечени каблови и
уништена опрема неких ТВ и радио станица које емитују програм на српском језику, а
које имају све дозволе косовских власти.

  

Објашњење власти у Приштини

  

Влада Косова тврди да у свим поменутим акцијама нема никаквих политичких интереса.

  

Портпарол те владе Мемљи Краснићи Београд оптужује за политичку манипулацију:

  

"Нама је жао што се у Београду све што се ради на Косову, а што је законито и легално,
манипулише за политичке циљеве. Регулаторни ауторитет за комуникације је независна
агенција која ради у складу са законом Косова. Акција није усмерена само против
оператера који имају базу у Србији, већ против свих оператера, без обзира одакле су,
који неовлашћено раде на Косову."

  

Краснићи тврди да је акција дуго најављивана и да она нема везе са Србима већ са
нелегалним оператерима:

  

"Не може се рећи да су Срби остали без телекомуникација, јер на Косову постоје два
лиценцирана оператера чији сигнал покрива цело Косово."

  

У Приштини последњу акцију искључивања сигнала мобилне телефоније српских
оператера оцењујну веома успешном и најављују да ће, ако се покаже потреба, са
таквом акцијом наставити.

  

(BBC)
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